

特首林鄭月娥拍片支持《聲生不息》

願通過音樂對話

促進民心相通



◆特首林鄭月娥感謝歌手在香港的重要時刻獻聲鼓勵。

香港文匯報訊（記者 達里）為慶祝香港回歸25周年及TVB的55周年台慶，TVB與內地芒果TV攜手合辦音樂節目《聲生不息》，召集香港及內地殿堂級歌手與新生代唱將，重新演繹港樂經典，節目已定於4月24日（周日）隆重播出。《聲生不息》發布一系列官宣海報後，近日亦發布各歌手一分鐘個人宣傳片，談及對經典金曲及演藝人生的個人感受。特首林鄭月娥更親自拍片支持，並表達對香港音樂的看法，願年輕人通過音樂對話，促進民心相通。



◆曾比特樂意唱響港樂新聲。

音樂節目《聲生不息》不但得到國家廣播電視總局網絡視聽節目管理司、國際合作司、香港中聯辦宣傳文體部特別指導，特首林鄭月娥更親自錄製短片，暢談自己對香港音樂的看法及期望。

《聲生不息》獻禮回歸25年

在《聲生不息》「引言篇」宣傳片中配以羅文獻唱的《獅子山下》作背景，特首林鄭月娥表示：「音樂是最好的語言，最佳的良藥。香港音樂陪伴我們成長，是香港人美好的集體回憶，港樂在最繁盛的時候，不僅在港澳，也在內地、台灣風行一時，甚至整個亞洲都為之傾倒，音樂是時代的迴響，養一方人，講一城事，香港人的熱情和奮鬥、成長和情緒都被音符和詞句記載着。一城之歌唱出了一個時代的雋永與美好。」

林鄭月娥對藝術從業者以該節目作為香港經歷重要時刻的獻禮感到高興，她指出借助「唱響金曲

這橋樑，對港樂經典進行創新的表達，特別是年輕人，通過音樂對話，更加了解彼此，了解祖國，促進民心相通。「只有心在一起才能有共情；只有情在一起才能有共鳴。她說：「我相信一眾出色的歌手將唱好經典港樂，與廣大觀眾『聲生不息』。」

林子祥好歌獻給新香港

《聲生不息》邀請兩地多位紅星歌手，攜手獻唱由羅文原唱的經典歌曲《好歌獻給你》，由林子祥、葉蒨文、李克勤、楊千嬅、李健、林曉峰、李玟、周筆暢、毛不易、劉惜君、馬賽克樂隊、炎明熹、曾比特、安崎、單依純及魔動閃霸重新演繹，歌曲MV日前首播後已引起極大關注及迴響，眾歌手為經典歌曲注入新的力量，讓樂迷感受到「好歌獻給你」的深重意義。大會同時陸續釋出各歌手一分鐘的個人宣傳片，談及對經典金曲及演藝人生的個人感受。《好歌獻給你》MV及歌手一分鐘個人宣傳片陸續在電視上及網上平台發布。

林子祥、葉蒨文等前輩級歌手帶領新生代唱將獻唱《聲生不息》主題曲。



在宣傳片段中阿Lam林子祥表示：「我已經70幾歲，選了音樂為工作，做了差不多50年，好歌我想獻給25歲的新香港。」阿Lam太太葉蒨文亦說：「我今年60歲，來自中國香港，我這一輩子最感激的是所有的聽眾朋友，可以讓我在香港樂壇瀟灑走一回。」李玟（CoCo）表示出道27年，無論在幾大的國際舞台，她都可以好自豪講：「我是中國人。」

此外，在節目發布的歌手獨白大片中，歌手曾比特講述了自己與港樂的故事，他坦言：「港樂像呼吸一樣自然存在於我的世界，像是我人生的一本永遠唸不完的書，讓我感受到了很多世間的色彩！」



◆CoCo以身為中國人而自豪。

郭富城結婚5周年 方媛晒婚照放閃

香港文匯報訊（記者 阿祖）郭富城（城城）於2017年迎娶太太方媛，先後誕下囡囡Chantelle和Charlotte，四口子過着幸福溫馨家庭生活。前晚方媛於社交平台放閃鋪出跟老公城城頭貼頭的合照，兩公婆笑容一致夠晒sweet，方媛更手捧一束花，另外還收到玫瑰花造型的蛋糕，慶祝結婚5周年紀念。方媛又分享了當年結婚擺酒，一對新人進場時的照片，其中一張是一對新人穿上婚紗禮服，繞着手準備步入禮堂一刻，城城表情還帶點緊張，另一張則是二人進場時的背影，方媛的大露背拖尾婚紗，顯得性感又高貴。方媛留言答謝城城：「5年前的今天，每次回看照片還是覺得好浪漫，相互陪伴的日子裏，平穩而不平淡，快樂而長久，感恩有你，5周年快樂。」

芭蕾舞師，妹妹Lyvia則穿上一身跆拳道服。Lynn帶笑指為兩個女兒拍照，令自己體力耗盡，比她工作拍照還辛苦得多，不過出來效果好，一切辛苦也拋諸腦後：「好似今年我會買彩虹裙，因為兩個女好鍾意畫畫，rainbow代表她們是好開心的小朋友；她倆性格係一動一靜，家姐斯文點，鍾意好靚的東西，扮公主、跳舞，妹妹坐不定，鍾意創作，郁來郁去，鍾意跆拳道，這都是她們自己的選擇，大個讓她們回看小時候喜歡什麼、想學什麼，應該會好開心。」

Lynn記得去年子女生日時她卻在內地工作，不能陪在她們身邊自己都有點不開心，今年齊齊整整大家都好開心：「成日都話『媽咪好開心妳不用工作，我不喜歡妳出去工作那麼久。』我都知道好需要我，好想我陪在身邊，希望她們健健康康、快高長大，每日都那麼開心。」



◆城城與方媛慶祝結婚周年。



◆方媛上載了當年與城城結婚的照片。

熊黛林子女4歲生日拍寫真

另一邊廂，熊黛林（Lynn）與丈夫郭可頌一對子女Kaylor與Lyvia昨日滿4歲生日，一如以往，Lynn一早為子女安排到影樓拍全家福，非常溫馨幸福。

今年拍攝生日照的主題其中有子女喜愛的運動造型，大女Kaylor穿上超可愛



◆熊黛林一對子女已4歲大。

吳業坤謹記相士贈言32歲發達

香港文匯報訊（記者 李思穎）吳業坤（坤哥）前日踏入32歲生日，坤哥在社交平台貼上一張捧着生日蛋糕的相片，見他閉上雙眼誠心許願，同時標明地點在日本九州奄美大島，看來他現正身在日本度假慶祝生日。

坤哥留言指：「這32年的人生很豐富，有好好的屋企人、有好好的貓貓、有好好的朋友、有好好的音樂……有好好的過往，唔求咩乜嘢，咁樣幸福地維持到已經好幸福了。」

向來搞笑的坤哥笑言：「細個阿媽帶我去睇相，我記住一句說話記到今天，佢（相士）話我32歲會發達，如果係真我請食飯。」



◆吳業坤在日本慶祝生日。

陳山聰獲劉德華賞識當歌手

香港文匯報訊（記者 達里）陳山聰日前接受娛樂新聞台《星光路上》訪問，與主持潘盈慧分享他有趣的入行經歷，以及多年來在演藝路上的苦與樂。明年即將入行30周年的山聰，大方分享他入行經過：「我是劉德華的粉絲，在學期間已經常流連電台，博見到偶像一面，由於出現次數頻繁，連華仔都對我有了印象。」在機緣巧合下，山聰面試《歡樂今宵之四大天王模仿大賽》並順利入圍，為演藝路揭開第一頁。

山聰憶述當年參加模仿大賽：「我唱了兩句就畀人叮（淘汰），當時心想要玩吓，怎料兩日後真的收到入圍電話，華仔當時見到我打了個突。」當年山聰更有機會與華仔同台合唱《長夜多浪漫》，年紀輕輕不但沒有怯場，而且唱歌聲線激似華仔。他說：「當時我中五都未畢業，之後『攤喇』了一段時間，華仔助手話華仔找我，當時我以為找我做助手，開心到不得了。」結果華仔帶山聰見他當時的經理人，給了山聰意外驚喜：「原來華仔想簽我，我直情呆了，返去即刻和阿爸阿媽講劉德華要簽我！」山聰稱當年做歌手由於實力不強，主要責責青春及陽光氣息，可惜遇上金融風暴而結束4年的歌手生涯。

山聰之後憑《情牽百子櫃》再次回歸，之後在《學警狙擊》中憑「左輪」一角成功入屋，他憶述當年被監製看上的經過：「有日我光頭和戴黑超去跟監製打招呼，聲哥（黃偉聲）見到我就話《學警》有個角色好有發揮，我一聽到在腦海已經有造型，就問聲哥可否讓我試造型，試完後聲哥就話是這個。因為聲哥一個信任給我好大發揮，由那時開始就有觀眾和監製留意我。」



◆陳山聰因為與劉德華結緣而入行。

張子丰新歌探索人際關係疏離原因

香港文匯報訊（記者 李思穎）張子丰（Fred）最新歌曲《保持通話》及MV於昨日正式面世，新歌以電影名字為題創作，配合充滿未來科幻元素的MV，講述在科技先進的時代，人與人之間關係反而變得疏離。

今次在MV的製作上經歷了重重難關，最終決定在自己的工作室裏面進行全首MV所有拍攝，以有限資源搭建太空船景等，MV在農曆新年後成功完成拍攝。

因為MV故事涉及了一個真人角色，就是50年代荷里活著名女演員兼發明家海蒂拉瑪（Hedy Lamarr），Fred在尋找女演員時遇到了困難，突然看到了中法混血兒網紅J Lou（林欣）的照片，跟原型海蒂拉瑪的照片對照之下竟然有八成相似，即透過經理人聯絡J Lou，邀請她擔當女主角。拍攝時Fred讓J Lou看看海蒂拉瑪的道具照片，連她自己都覺得十分相似，但J Lou到現在依然不肯相信是真人照片。



◆張子丰找來中法混血兒J Lou拍MV。



◆aespa將亮相美國大型音樂節，並帶來公開的新歌上舞台。

aespa確認亮相Coachella音樂節

香港文匯報訊（記者 文芬）繼前女團2NE1隊長CL日前帶隊友現身美國加州的Coachella大型戶外音樂節後，另一韓國女團aespa亦將於當地時間4月23日登上音樂節舞台，消息已獲經理人公司SM娛樂確認。據悉，aespa將為樂迷帶來主打曲目《Black Mamba》

《Next Level》《Savage》之外，還會在這次音樂節表演未發行的新歌。SM娛樂旗下強勢女子組合aespa於2020年11月出道，首張迷你專輯《Savage》曾位居美國公告牌200強專輯榜第20名，創下韓國女團首輯最高排名紀錄。